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 Dragi colegi,  

 Astăzi 13 ianuarie 2015 se împlinesc 9 ani de la deschiderea primei staţii polare a României 

pentru cercetătorii români. Ca participant la acest eveniment remarcabil, vă invit să dedicăm ziua de 

13 ianuarie 2015 memoriei celui care a fost TITANUL cercetării polare româneşti moderne, Dr. Ing. 

Teodor Gheorghe Negoiţă (27.09.1946-23.03.2011), fondatorul Staţiei Law-Racoviţă din Antarctica 

(operatori Australia-România), redenumită de Guvernul Australiei Law-Racoviţă-Negoiţă 

(09.12.2011).  

 

 Vă propun o incursiune fotografică în succesiunea orelor emoţionante din însorita zi de 13 

ianuarie 2006, când tricolorul a fost desfăşurat în Antarctica, ca simbol al prezenţei ştiinţifice 

româneşti - un puternic imbold pentru noi, astăzi, să menţinem ştacheta şi s-o înălţăm cât mai sus.  



 

Foto 1. Tricolorul - un colţ de Românie în Antarctica, unind în excelentă prietenie pe cei doi lideri de 
expediţii naţionale antarctice: Wei Wenliang - CHINARE 22 şi Teodor Negoiţă - RONARE 1.  
 

 

Foto 2. Români şi chinezi salutând cu drag România de pe spargătorul de gheaţă XUE LONG: Teodor 
Negoiţă, Yuan Shao Hong - căpitanul vasului, Florica Topârceanu, Xiang - translatorul chinez şi Elena 
Bocanciu.   



 

 

Foto 3. Momentul debarcării în Antarctica! Elicopterul chinez e gata să preia echipa RONARE 1.   
 

 

Foto 4. În elicopter, deasupra mării acoperită cu blocuri de gheaţă.  
 



 

Foto 5. Primele momente după aterizare la Staţia Law-Racoviţă: contactul cu zona aridă Larsemann 
Hills (oaza ASMA 6).    
 

 

Foto 6. Moment de bucurie în Staţia Law-Racoviţă: Dr. Florica Topârceanu şi Elena Bocanciu 
(studentă).  
 



 

Foto 7. Imaginea lui Emil Racoviţă încadrată de revista Arctic and Antarctic Research - expresia 
Programului Naţional Antarctic al Institutului Român de Cercetări Polare (09.12.1994-07.10.2011) & 
colab., şi cartea lui Teodor Negoiţă Ştiinţă pe gheaţă cu chinezii în Antarctica (2004), alături de 
scrisoarea de “Bun Venit!” a Şefului Staţiei Davis - Dr. John Rich - şi plicul cu draft-ul Planului de 
Management al ASMA Larsemann Hills, la care Dr. Negoiţă va lucra în Antarctica, pe fundalul 
hărţilor zonei.   

 



 

Foto 8. Prima explorare pe continentul antarctic: . Florica Topârceanu şi Elena Bocanciu (studentă).  
 



 

Foto 9. Neliniştea lui Teodor Negoiţă la 13 ianuarie 2006: “De aici trebuie să-mi iubesc patria. O 
declar în pustietate, pentru că acasă nu interesează pe nimeni”. Citat din cartea sa Ambasada 
României în Antarctica - Staţia Law-Racoviţă (2006).       
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